



Terapeutická a odpočinková místnost v DS

Myšlenka kolegyně Bc. Jany Skálové (vedoucí sociálně zdravotního úseku) a Evy Valentové (vrchní sestry) byla zrealizována.

V dubnu jsme uvedli do provozu dvě nové místnosti pro potřeby našich uživatelů. V jedné z nich mají zájemci možnost využít například parafínové zábaly na klouby rukou, vodní masáž chodidel, solnou lampu, biolampu či procvičovat motoriku na speciálním panelu.

Druhá místnost slouží jako relaxační. Na polohovatelných křeslech mohou uživatelé za zvuku tiché relaxační hudby v příšeří ozvláštňeném bublinkovým světelným sloupem odpočívat.

Za vydatnou pomoc při vybavení těchto místností děkujeme firmám Procter & Gamble – Rakona s.r.o. a Autostop s.r.o., Rakovník.

Klienti s vděčností začali tyto služby hojně využívat, pochvalují si příjemné prostředí doplně-

né milým přístupem kolegyně Věry Vejražkové, která se obsluhy ujala a je zaškolená v oblasti bazální stimulace.

Paní Olga Juhászová, která toto místo navštívila mezi prvními, chce touto cestou poděkovat všem, kteří se o vznik a provoz zasloužili. Její vděk patří především panu řediteli JUDr. Pavlovi Jenšovskému, který se do této realizace pustil a ve spolupráci s uvedenými sponzory umožnil klientům tento způsob terapie.

Nadšení jsou všichni klienti, kteří terapii už vyzkoušeli. Ostatní zájemci se samou zvědavostí těší.

Za domov seniorů Rakovník

Kateřina Brunclíková DiS.



I SENIOŘI SI UMÍ HRÁT

Dne 30. dubna jsme v DS svolali „čarodějnický rej“ za hudebního doprovodu manželů Vaškových. A protože naši klienti mají smysl pro humor, nechali se unést do pohádky. Nejprve

se naším sálem proletěly a následně s klienty zatančily čtyři čarodějnice. Některé klientky se dokonce nechaly tak trochu namaskovat, aby „zapadly“ do tohoto řádění. Někdo si vyzkoušel i let na koštěti. Pak přiletěla kouzelná víla, která všechny čarodějnice vysvobodila před večerním upálením a smazala jim namalované bradavice pod slibem, že budou kouzlit jen pro dobro všeho a všech. Následoval vílí tanec, který jsme si zaslouženě užili.

A tak si všichni přejme vzájemně jen to dobré, ať si můžeme užít vše i v životě a nejen v pohádce. Děkuji kolegyním z úseku přímé péče Šárce Lopotové, Evě Rollové a Marcele Mrzenové, že mi pomohly ztvárnit tyto pohádkové postavičky.

S přáním krásných dnů všem,
za Domov seniorů Rakovník

**Kateřina Brunclíková DiS.
aktivizační pracovnice**

